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Innkalling og dagsorden 

 

Referat fra forrige møte  
 

Årsrapport Klinmed 2022 

Årsrapport for Klinmed er utarbeidet for fjerde gang. 

Klinikkene har fått beskrive sine egne høydepunkter 

uten strenge krav til standardisering.  

Instituttrådet etterspør et oppsett for avlagte 

disputaser som synliggjør samarbeidet mellom 

fagmiljøer; hvilke avdelinger som er involvert i den 

enkelte avhandling. Administrasjonen vurderer hva 

som er mulig å få til på en hensiktsmessig måte.  

 

CRIStin-resultater 2022 

For Klinmed er det rapportert 1775 publikasjoner og 

1169 publikasjonspoeng i 2022. Antall 

publikasjonspoeng nasjonalt har gått ned med 7 % fra 

2021 til 2022 mens Klinmeds andel av antall 

publikasjonspoeng nasjonalt har økt fra 3,8% i 2021 

til 4 % i 2022.  

Manglende UiO-affiliering er fortsatt en utfordring 

som må adresseres i alle Klinmeds fagmiljøer.   

 

Virksomhetsrapportering per 1. tertial 2023 

 Instituttets økonomiske situasjon per 1. tertial 

2023 er noe bedre enn budsjettert 

 Personalkostnadene er noe lavere enn budsjett, 

primært knyttet til rekrutteringsstillinger 

Intendert reduksjon i stillinger er ikke 

gjennomført 

 Bruk av driftsmidler har økt ift 2022, hvilket er 

en ønsket utvikling 

 Nettobidraget er i tråd med budsjett og noe 

høyere enn i fjor 

Godkjent 

 

Godkjent 
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 Frikjøp er vesentlig økt ift 1. tertial 2022 

 Øremerkede midler og avsetninger utgjør per 1. 

tertial hele 66 mill kroner. Målsettingen per 

31.12 er 49 mill kroner 

 Prognosen for 2023 er vurdert å vise et resultat 

som er 2 mill kroner bedre enn budsjettert for 

bevilgningsøkonomien 

 Den eksternfinansierte aktiviteten per 1. tertial er 

lavere enn budsjettert 

 

Instituttledelsens plan 2023-2026 

Valgt instituttledelse har ved starten av sin andre 

valgperiode gjort opp status og definert noen tydelige 

mål med tilhørende tiltak for kommende fireårs-

periode. Målene er angitt innen hovedområdene 

undervisning, forskning/forskningsformidling/ 

innovasjon, forskerutdanning/karriereutvikling og 

organisasjon/ledelse. Formålet med planen er å ha 

mål som gir en tydelig retning på de kommende års 

arbeid og gjennom dette grunnlag for prioritering og 

fordeling av ressurser.  

Det medisinske fakultet har startet opp en 

strategiprosess for de kommende fire år og Klinmeds 

plan vil ta opp i seg relevante mål og tiltak fra 

fakultetets strategi når den blir klar.  

Instituttledelsen kommer tilbake til instituttrådet med 

status på tiltakene i planen i kommende møter.  

 

Orienteringer fra instituttleder 

Det har vært avholdt klinikkledermøter med de fleste 

klinikkene i våres. Noen hovedtrekk fra møtene er at 

- flere klinikker melder om utfordringer med å 

rekruttere kliniske stipendiater 

- instituttledelsen la vekt på at ubrukte midler må 

benyttes i større grad (driftsmidler, større 

anskaffelser, øremerkede midler) 

- i den generelle gjennomgangen av den 

økonomiske situasjonen trakk instituttledelsen 

fram de svært gode resultatene knyttet til 

eksterne forskningsmidler i 2022. Dette er viktig 

i en situasjon der rammebevilgningen har gått 

ned.  

- forskningsaktiviteten er gjennomgående svært 

god 

- det ble poengtert mulighetene for å øke ekstern 

finansiering av internfinansierte stillinger 

(frikjøp) der hele eller deler av disse stillingene 
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benyttes i eksternfinansierte prosjekter, spesielt 

når det gjelder ingeniørressurser 

- økt kapasitetsutnyttelse innenfor undervisningen 

var et aktuelt tema for noen klinikker 

- noen klinikker trakk fram betydningen av gode 

administrative tjenester, og hvordan disse kan bli 

enda bedre 

Disse møtene med klinikkene enkeltvis anses som 

viktige, men de vil også bli underlagt en evaluering 

nå i våres for å identifisere mulige 

forbedringspunkter.  

3. mai ble det også avholdt en vellykket ledersamling 

ved Klinmed med universitetslederrollen som 

hovedtema. 

 

Orienteringer fra utdanningsleder 

Desentraliserte campuser 

Først kull modul 6-studenter (10 stk) starter opp ved 

Campus Sør ved Sørlandet Sykehus 14.august. 

Mottaket av studentene er godt planlagt både faglig 

og praktisk. Modulledelse og undervisningsledelse 

for øvrig er den samme for Campus Sør som for 

Oslo/Ahus. Modul 7 starter opp vår 2024, modul 4 

høst 2024 og modul 5 vår 2025.  

Det skal planlegges for oppstart ved Campus 

Innlandet vår 2025, men planarbeidet her er foreløpig 

kommet relativt kort.  

 

Utvidet praksis modul 3 

For at omfanget av studentenes praksis skal utgjøre 

24 uker slik forskrift om medisinutdanningen krever, 

trengs det to nye uker som nå innarbeides i modul 3 

fra og med høsten 2023.   

 

Tenkning rundt studentenes oppmøte 

Det meldes om relativt lavt studentoppmøte til 

fellesundervisning og det drøftes både i lærerkorpset 

og med studentene hvorvidt dette gir grunn for 

bekymring. Det er uansett en situasjon som må 

adviseres og håndteres fremover fra både 

undervisnings- og studentsiden.  

 

Status pågående arealprosesser  

Kreft- og somatikkbygg ved Ahus  

Det planlegges for bygging av nye sykehusarealer 

ved Ahus HF og UiO ønsker også nye arealer for 

fremtidig forskning og undervisning. Gitt at det er 
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Sak 17/22 

 

 

Sak 18/23 

uklart hvor stor veksten i antall studenter blir, er det 

imidlertid vanskelig både å dimensjonere UiO-

arealene i nybygg og å innpasse fremdriften. Både 

Klinmed, Medfak og UiO sentralt er involvert i 

arbeidet.  

 

Nye Aker/Nye RH 

Fra uke 22 starter ny runde med medvirkning hvor 

UiO er involvert både inn mot Nye RH og Nye Aker. 

Tema i denne runden er utforming/detaljplanlegging 

av de ulike rommene. Spørsmål om kontorer er 

foreløpig ikke behandlet og kan komme til å bli 

vanskelig.  

 

Nye RAD 

Nye RAD tas i bruk vår 2024. Innen den tid skal bruk 

av UiO-areal i bygget detaljplanlegges. Det skal 

gjennomføres husleieforhandlinger mellom UiO og 

OUS for dette første bygget iht ny ordning for 

finansiering av universitetsareal i sykehus.  

 

Livsvitenskapsbygget:  

Fakultetet vurderer potensielle brukere ut over de 

som allerede er planlagt inn i bygget.  

 

Møteplan høst 2023 

Foreslåtte datoer: 20. september og 22. november  

 

Eventuelt 

Kommentar fra instituttrådet om at det er 

uhensiktsmessig at fristen for søknad om 

bedømmelse på doktorgradsavhandling er satt så 

tidlig som 15. mai  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Møtedatoer høst 2023 blir 20. 

september og 22. november 
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